[bookmark: _Hlk190418945]様式第２号（第５条関係）

年　　月　　日

誓約書及び同意書【岡山市商店街サポートアイデア協働事業】

[bookmark: _Hlk48590642]岡山市長　様

[bookmark: _Hlk190439862][bookmark: _Hlk48676182]住所又は所在地　
氏名又は団体名　
及び代表者氏名　

私は，岡山市商店街サポートアイデア協働事業の応募申請を行うにあたり，下記事項を守ることを誓約します。なお，誓約した内容が事実と相違することが判明した場合には，補助金の交付を受けられないこと又は補助金の交付の決定の全部若しくは一部を取り消されることになっても異議はありません。また，これにより生じた損害については，当方が一切の責任を負うものとします。

· 市税の滞納はありません。
· 前々年度以降に，偽りその他不正の手段により補助金等の交付を受けた，補助金等を他の用途に使用した，補助金等交付の条件に違反した，市長の指示・命令に従わなかった等の理由により，構成員が岡山市から交付を受けた補助金等の取り消しを受けていません。
· 同様の事業計画を含む内容で国，県又は市等の補助金等の交付を受けていません。
· 当団体は宗教上の組織又は団体，政治団体ではありません。
· [bookmark: _Hlk48551054]当団体は岡山市暴力団排除基本条例（平成２４年市条例第３号）第２条第１号に規定する暴力団ではありません。また，構成員は同条第２号に規定する暴力団員，並びにその関係者ではありません。
· 当団体及び構成員は風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第１２２号）第２条第５項に規定する性風俗関連特殊営業又は当該営業に係る同条第１３項に規定する接客業務受託営業を行う事業者ではありません。
· 虚偽の申込，報告など，本補助金の交付に関して不正行為を行いません。
私は，下記事項に同意します。
· 補助事業の実施内容に関して，必要書類の提出を求められたときは，直ちに提出します。
· 警察その他官公署等から求めがあった場合，本補助事業計画書及び事業実施に際して提出された書類その他情報を提供すること。
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